13954370821

除雪铲冰保出行 这个小区用上了大家伙

□晚报记者 张迎宾

晚报讯 12 月 16 日,周 六,本该是周末居家休息的日 子,市区中海豪庭小区金鼎物 业的工作人员,正围在一台铲 车后面除雪铲冰, 忙碌个不

记者看到,一台铲车的车 头前安装了推土板,铲斗先将 路面成片的积冰破碎开,推土 板再将大块大块的碎冰堆积 起来。车后,物业工作人员将 剩余的小块积冰清除,再用扫 帚清扫路面.

"这也是没有办法了,小 区道路结冰严重,有的地方都 结成了冰包,人工清除根本清 不动,效率太低。"金鼎物业分 管经理文国霞告诉记者,早几 天看天气预报知道有大雪,就 通知了保洁、保安以及机电工 程人员全员待命,从周四一大 早就边下边扫,力求积雪不会 影响小区居民出行。但是由于 一些积雪白天融化、夜间上 冻,就形成了这些积冰。经过 车辆碾压后,积冰表面又硬又 光滑,还不容易融化,经过行 人稍不留神就会滑倒。

"小区转盘往东有个斜 坡,坡上覆盖了一层积冰,车



辆光打滑上不去,这几天干脆车都不开了,徒步外出。"一位 车都不开了,徒步外出。 参加铲冰的业主说,"还是机器 作用大,人工弄不动的积冰轻 轻松松就被破开了。

文国霞介绍,周五的时候 尝试过人工铲冰,大家伙儿什 么主意都想到了,用铁锹铲、用 斧头劈,一堆人忙活半天才清 理出几平方米的范围。文国霞 便想到了利用机械铲冰,但是 由于雪后除雪机械需求增加, 一连联系了好几台机械,都没 有空。最后还是找了个熟人, 好说歹说给安排到今天。

"今天先干到这里吧,忙活 了一天了,明天再有一上午的 时间就能清理完了。"下午6点 30分,小区的路灯已经亮了起 来, 文国霞喊大家伙儿收丁。

几名主动参与除雪铲冰的业主 也纷纷放下铁锹、扫帚,业主朱 先生拍了几张扫雪的照片,发 到了小区业主群。"看到物业 工作人员除雪忙活了一天,有 些年纪都很大了, 挺辛苦的。 今天周末正好有空,也过来帮 帮忙。"朱先生说,"看到物业 这么尽心,为了保障业主出行 安全,连铲车都用上了,作为业

主很感动也很自豪。

"我干物业这么多年了,最 大的感受就是人心换人心。只 要物业把业主当家人, 把业主 的事当自己的事,就能赢得业 主的拥护和支持。"文国霞说, "有广大业主的拥护和支持,我 们的小区一定会更加和谐融

雪后,有一种安全感是滨州交警

□晚报记者 于福枝 通讯员 盖嵘嵘 陈莉华

滨城区

12月15日清晨,滨城区 交警大队执勤人员在黄河五路 渤海六路执勤时,看到一位行 动不便的老年人,因路面有积 雪电动轮椅无法行走,执勤人 员立即上前,护送老人通过路 口到达安全地带。

12月15日清晨, 滨城区 交警大队事故科处警路经黄河 十二路东海一路以西,发现一 故障车辆,立即帮助困难群众 将车辆推移至路边安全地带, 并联系救援车辆。

经济技术开发区

12月15日16时左右,经 济技术开发区交警大队三中队 执勤人员驾车在北外环与新立 河东路交叉口附近巡逻时发现 名老人在路中央行走,路上 来往车辆较多,加上雪天路面 湿滑,执勤民警担心老人的安 全,民警立即上前询问情况 经观察发现,老人神情恍惚,说 不出家庭住址,执勤民警一边 悉心询问一边领着老人往马路

经过一番询问,大概了解 到老人可能住在附近小区。天



气寒冷,就在大家准备让老人 上车时,远处走来一位妇女,声 称是老人的妹妹,看到老人与 家属成功取得联系,执勤交警 继续返回工作岗位

心一意方显警民真情, 经济开发区交警大队始终坚持 为民服务,从小事小情中践行 为人民服务的使命和担当。

12月14日下午6点半左 右,经济技术开发区交警大队

二中队民警在路口执勤时,接 到群众求助电话,称他们从邹 平赶来,车上有急需送医的脑 出血患者,情况十分危急,希望 交警帮忙护送他们到滨医附

由于下雪又正值下班高峰 期,路面湿滑且车流量非常大。 二中队执勤民警在高速二号口 与其汇合,面对雪天湿滑的路 面,参加救助的每一位交警和 病人家属一样都心急如焚。

为了节约救治时间,护送 交警提前通知经过路口,使用 绿波带,在晚高峰时段可能要 半小时的路程,仅仅用了15分 钟就到达医院。民警又跑前跑 后帮忙找医生、推病床,随后离 开医院返回路面执勤。

沾化区

12月15日上午, 沾化辖

区路面结冰严重,路面打滑,车 辆通行缓慢。沾化大队巡逻中, 发现一群众的车打滑,及时上 前帮助车主推车,直至车辆正 常行驶。

北海经济开发区

12 月 14 日晚, 北海大队 持续开展"控距、降速、亮尾"行 动,加强重点路段、易发生事故 路段巡逻管控, 定点喊话亮警 灯,全警全力预防压降事故。期 间,发现故障车辆,协助司机将 车辆推至路边,并帮助爆胎车 辆更换备胎,及时消除事故安 全隐患。

全员上岗,风雪再大都不 怕。执勤交警加强对重点路口、 重点路段、重要区域巡逻管控, 并采取开警灯、喊话等方式提 醒讨往驾驶人减速慢行、谨慎 驾驶。路面结冰,除雪化冰工作 仍在继续。被雪花铺满的路面 给人们的出行增加了许多不 便,他们拿起手中的工具一铲 又一铲、一米又一米,直到为群 众清出一条安全的道路。遇到 困难,您的安全我们守护。面对 需要救助的群众, 滨州交警第 一时间赶赴现场解决群众的实 际困难,一次次暖心的救助犹 如一股暖流,融化了这冰冷的